



翠峰小学开展急救知识进校园活动



周刊讯 近日,翠峰小学邀请相南卫生服务中心的急救人员走进学校,为全校学生讲解急救知识并进行现场演示。

急救人员现场讲述了掌握急救技能的必要性、徒手心肺复苏技术时间的重要性、拨打120急救电话的及时性。并用通俗易懂的语言介绍了“心肺复苏”“人工呼吸”“海姆立克”等常用急救知识,尤其强调了急救要抓住黄金4分钟,为生命保驾护航。活动中急救人员利用人体模型演示心肺复苏,比如,如何判断意识、判断呼吸、清除异物、按压定位、按压手势、姿势、深度、频率和口对口人工呼吸等知识,并邀请在场师生进行手把手教学现场模拟。

接着,运用真人示范,手把手耐心地指导师生进行体验性操作,直至动作正确,操作成功。现场气氛活跃,每次操作成功后大家都报以热烈的掌声。

在练习的过程中,同学们热情好学,积极、主动参与到活动当中,不断有同学举手回答问题。活动现场充满欢声笑语,同学们在快乐的氛围中学到了很多急救知识与技能。



参加培训后,该校学生纷纷表示,通过这样的学习和实践演练,获得了更多的急救常识,提高了救护水平和基本急救技能,一旦有师生发生意外,在医护人员或急救车到达前,能够应用这些知识对伤病者施行初步的援助和救护,减轻意外伤害带来的损伤,为挽救生命争取时间。同学们一致认为,通过这次学习了解并掌握了基本的急救知识,认识到急救知识的重要性,希望以后有更多这样的培训机会。

通讯员 陈静

市第三实验小学开展趣味数学竞赛

展开数学的翅膀 飞进知识的海洋

周刊讯 学数学,其乐无穷;用数学,无处不在;爱数学,受益终生。为了让学生走进数学,感受数学,在数学中得到快乐,提升数学学科素养。近日,市第三实验小学开展“活动享受快乐,智慧展示自我”趣味数学竞赛活动。本次活动分别以一年级和三、四年级以及五六年级为单位,同时进行,小记者参与其中。

此次活动题型灵活多样、难以结合,体现了数学的知识性和趣味性。活动开始前,孩子们耐心等候,赛场秩序良好。

在活动中,孩子们满怀信心,神情专注,个个比准确、比速度、比思维、比智慧,分秒必争,参与比赛的积极性特别高。同时,孩



子们的表现也让评委老师们啧啧称赞,这不仅让我们看到三实小少年对数学的浓厚兴趣,还展示出其一定的数学天赋。

展开数学的翅膀,飞进知识的海洋。该校开展的“活动享受快乐,智慧展示自我”趣味数学竞赛活动,不仅仅给三实小少年搭建了展现数学能力的平台,而且让数字叫醒了学生的耳朵,营造了良好的数学学习氛围。

通讯员 王敏感 袁圆



黎苑小学小记者站 举办“学习方法与分析”讲座

周刊讯 “学习要有方法,我们平时在学习中要怎样做呢?”“主动学习要比被动学习的效率高……”近日,黎苑小学的小记者相聚该校多功能教室,聆听该校韩东校长的学习方法与分析讲座,感受快速学习方法的魅力。

讲座上,韩校长利用生动形象的视频、图片等资源,运用通俗易懂的语言,诙谐幽默的讲授形式,与孩子们互动。结合自己多年的经验,从“学习方法不当的种种表现以及成因”去剖析,并从“如何解决问题和怎样培养良好的学习习惯”让小记者们了解如何正确快乐地学习,如何正确处理学习中遇到的各种问题以及怎样掌握高效的学习方法等,让孩子们树立

一种观念即认识到学习本身就是一种乐趣,用自己的大脑去创造一些科学的学习方法,在学习的过程中体验到成功的乐趣,从学习中获得满足感。讲座内容发人深省,场内掌声不断,小记者们连连称赞。

近年来,韩校长在《人民教育》《小学数学教师》等国家及省级刊物上发表论文40余篇,同时还是安徽省“教坛新星”以及安徽省小学数学专业委员会常务理事,并十余次获全国、省市级赛课一等奖。

整个讲座过程中,孩子们聚精会神地听,积极勇敢地回答韩校长提出的问题。活动在互动的活跃氛围与热烈的掌声中结束。

通讯员 吕海云